

НОВОСТИ

ПРИБАВКА К ПЕНСИИ

С 1 августа работающих пенсионеров ждёт повышение пенсии.

Перерасчёт (и последующая прибавка) коснётся всех сотрудников пенсионного возраста, за которых работодатели платили страховые взносы в течение 2017 года.

Сумма прибавки будет рассчитываться индивидуально, в том числе в зависимости от размера заработной платы пенсионера, поэтому у всех окажется разной. Однако, как сообщили в Пенсионном фонде России, есть также и максимальный «потолок» - выплата в любом случае составит не больше трёх пенсионных баллов (235,74 рубля).

ОСВОБОДЯТ ОТ УПЛАТЫ ВЗНОСОВ НА КАПРЕМОНТ

Соответствующий закон о компенсации подписал Президент России Владимир Путин.

Он касается одиноко проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет, которым за счёт государства будут наполовину компенсировать стоимость взносов за капремонт. А также гражданам, достигшим 80 лет - им компенсируют взносы в размере 100 процентов.

Что касается семей, состоящих только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет, то им компенсируется взнос в размере 50 процентов, достигших 80 лет - в размере 100 процентов.

Закон вступит в силу с 1 января 2019 года, при этом региональные власти смогут расширить список. Предполагается, что расходы регионов на реализацию закона будут субсидироваться из федерального бюджета.

ПЕРЕХОД НА МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

Пассажирам поездов и электричек надо быть внимательнее: с августа на вокзалах и остановках электричек будет показываться местное время.

Кроме того, именно его будут называть при голосовом информировании о прибытии или отбытии поезда. Ранее по всей стране использовалось только московское время.

В мае аналогичные изменения были внесены в порядок оформления проездных документов на поезда, отправляющиеся с 1 августа. Если раньше на бланках железнодорожных билетов фиксировалось московское время прибытия и отправления поездов, то с 4 мая (за 90 суток до 1 августа) обозначается и московское, и местное время. Информация о местном времени прибытия и отправления будет также отображаться на информационных табло в поездах.

Льготная семейная ипотека

Ипотеку под 6 процентов годовых смогут взять родители, у которых четверо детей и более.

Российское правительство расширило перечень категорий лиц, которые имеют право на льготную ипотеку. Теперь в этот список входят семьи с четвёртым и последующими детьми. Изменения в правилах предоставления бюджетных субсидий дают возможность подключения к программе льготной семейной ипотеки через дополнительное соглашение, что позволяет банкам снижать ставку своим заемщикам по действующим кредитам без заключения нового кредитного договора.

Ранее оформить льготную ипотеку могли только семьи, где родился второй или третий ребенок. Эта государственная программа выдачи и рефинансирования ипотеки на новостройки вступила в действие с начала года.



Председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова и замглавы администрации по ЖКХ, городскому хозяйству и экологии Артур Гузаиров проверяют качество обновлённого тротуара

В ШКОЛУ – ПО БЕЗОПАСНОЙ ДОРОГЕ

В Первоуральске продолжается масштабная работа по обустройству безопасных пешеходных переходов к образовательным учреждениям.

В этом сезоне предстоит сделать особенно много. В начале лета на дорогах возле школ и детских садов установили 11 светодиодных мигающих сигналов. В пасмурную погоду или в тёмное время они предупреждают водителей о приближении к пешеходной зоне. В этом году такие мигающие сигналы на солнечных батареях впервые появились в сельских территориях – в Билимбае и Новоуткинске.

Недавно подрядчики приступили к обустройству 20 искусственных неровностей в районе школ и детских садов. Это широкие плоские возвышенности над дорогой, на которые наносится «зебра». Из муниципального бюджета на эту работу выделено более пяти миллионов рублей. Депутаты городской Думы приняли объекты в эксплуатацию и намерены контролировать, как сигнальные системы себя оправдывают. Как отмечают в администрации городского округа, эти меры – дополнительные к той масштабной работе, которая проведена в городе в 2016-2017 годах. Ныне больше внимания уделяется безопасным переходам возле сельских детских садов и школ.

На обустройство безопасных участков рядом с образовательными учреждениями из местного бюджета выделено больше 22 миллионов рублей. Это 30 объектов на дорогах, а также новые тротуары. Например, на улице Советской проложили пешеходную дорожку длиной 250 метров. Это самый протяжённый тротуар в нашем городе. Здесь также будут обустроены переходы через дорожное полотно к нескольким детским садам, а также к школам № 3, № 5 № 21. Сейчас строители начинают обустройство тротуара на проспекте Космонавтов возле домов № 24 и № 26.

В Первоуральске и сельских территориях в этом сезоне появятся восемь новых тротуаров. Объём вложений – почти 10 миллионов рублей. Больше 2 миллионов рублей из этой суммы заложены в рамках реализации наказов избирателей. Именно по наказам жителей был отремонтирован тротуар возле детской поликлиники № 2 на улице Ульяны Громовой. Разбитую дорожку, на которой спотыкались родители и дети, теперь не узнать. Ровный асфальт, бордюры, предусмотрено ме-

сто для газона. Теперь надо высадить там кустарники, цветы и траву. Председатель городской Думы Галина Селькова, которая выполнила наказ избирателей, намерена добиваться от городских служб, чтобы дело довели до конца.

«Программа по безопасности детей называется «Дом-школа-дом». Депутаты работают на то, чтобы юные первоуральцы по дороге от дома до школы и обратно находились в безопасности. Поэтому и средств на эти цели закладываем в бюджет столько, сколько требуется», – подчеркнула Галина Васильевна.

Первоуральцы любят детей, заботятся о них, делают всё возможное, чтобы обеспечить им достойное детство. Власти, коллективы предприятий, предприниматели с охотой вкладывают средства в будущее. Это, конечно, касается и работы по обеспечению безопасности на дорогах. В последние несколько лет Первоуральск сделал большой рывок в дорожном строительстве и ремонте. Только в этом году будет отремонтировано более 12 километров автодорог. Темп взят хороший, теперь дело за обустройством достойных городов тротуаров, пешеходных переходов.

НОВОСТИ

С УЧАСТИЕМ ФОНДА ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Кластерный проект строительства жилого комплекса в Первоуральске будет реализован при участии фонда поддержки предпринимательства.

Наблюдательным советом Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства принято решение об инвестировании 40 миллионов рублей в строительство жилого комплекса в Первоуральске. Проект будет реализован Уральским строительным кластером и станет одним из первых результатов работы Центра кластерного развития региона.

Развитие кластерного подхода в экономике является одной из задач, поставленных губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым. В этом году для реализации этой задачи в рамках областного фонда поддержки предпринимательства был создан Центр кластерного развития, он призван консолидировать усилия по развитию существующих кластеров и способствовать появлению новых.

Финансирование проекта по строительству нового малоэтажного жилого комплекса в Первоуральске стало следующим шагом сотрудничества с кластерами области. До этого на ИННОПРОМЕ-2018 были подписаны соглашения между областным фондом поддержки предпринимательства и четырьмя кластерами: титановым, приборостроительным, малой энергетики и энергомашиностроения, строительным. Кроме того, уже были проведены стратегические сессии с участниками кластеров для определения вектора их дальнейшего развития.

Проект по строительству жилого комплекса рассчитан на три года и будет включать один 3-этажный дом и два 4-этажных дома - 300 квартир с централизованной системой коммуникаций на закрытой охраняемой территории. Общая площадь застройки жилого комплекса составит около одного гектара. Планируемая стоимость квартиры для конечного потребителя составит от 810 тысяч руб. Целевая аудитория проекта - молодые семьи с детьми.

Деньги от областного фонда поддержки предпринимательства будут предоставлены в виде займа на три года, выделенная сумма - около 20 процента полной стоимости строительства. Особенность данного проекта в том, что в его реализации участвуют более 13 малых предприятий. Для экономики области «плюс» в том, что в строительстве комплекса будут задействованы местные производители, которые заплатят налоги и создадут новые рабочие места.

ИКЦ СТАЛ ЧЛЕНОМ ТПП

Правление Уральской торгово-промышленной палаты рассмотрело и согласовало заявления тринадцати компаний.

Среди вступающих - ремонтные и машиностроительные предприятия, консалтинговые и страховые фирмы, представители торгового и логистического бизнеса, издательские и культурные центры. В том числе, Инновационный культурный центр.

Его руководство считает, что вступление в ТПП - это возможность налаживать деловое сотрудничество с предприятиями и организациями региона, а также участвовать в международных проектах Палаты, в том числе социальных.

Мы работаем в ваших интересах. Информировать нас о ваших потребностях и идеях, участвуйте в проектах Палаты, - напутствовал новых членов президент Уральской ТПП Андрей Беседин.

РЕМОНТ ДОРОГ

С начала лета были отремонтированы дороги в Новоуткинске, Новоалексеевском, а в Билимбае проложили новый межквартальный проезд.

В этом году на проведение дорожных ремонтов первоуральским посёлкам выделено 4 миллиона рублей. Уже привели в порядок дороги на улицах 30 лет Октября (Новоуткинск) и Полевая (Новоалексеевский). А в Билимбае межквартальный проезд площадью 1000 квадратных метров сделали за три месяца.

Какие дороги ремонтировать или строить заново, городские власти определяли, посоветовавшись с местными жителями. Специально для этого в округе проводили рейтинговое голосование. До этого в Билимбае асфальтированных квартальных дорог не было.

В районе Тёплой горы продолжается капитальный ремонт дороги. На отрезке региональной трассы Первоуральск-Билимбае стартовал второй этап ремонтных работ. По словам начальника отдела содержания дорог УЖКХ Татьяна Матвейчук, рабочие уже заменили покрытие проезжей части, выкопали ливневые траншеи. В августе на данном участке появится новый асфальт, также будут обустроены обочины. К октябрю работы завершатся.

ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНАЯ ПОЛИКЛИНИКА

Детская больница Первоуральска - единственная в Западном управленческом округе, которая участвует в двух программах регионального пилотного проекта «Бережливая поликлиника».

Суть его в том, что для пациентов созданы условия, при которых сберегается время, нервы, здоровье, повышается качество медицинских услуг.

Одна из программ - «Открытая регистратура». В больнице работают современные электронные технологии. Талон на приём к врачу можно взять через инфомат, регистратуру, колл-центр, сайт больницы. Информация автоматически поступает в картохранилище. Оттуда амбулаторную карту доставят врачу. Ушли в прошлое очереди за талонами, накалённая обстановка возле окошек регистратуры. Её сотрудники - все со средним медицинским образованием, теперь выполняют роль консультантов, помогают посетителям разобраться с их вопросами.

Ещё одна важная деталь: на приём к врачу родители с детьми могут прийти в удобное для себя время. Электронная система отслеживает спрос на талоны, и тогда, в больнице организуют дополнительный приём специалистов в вечер или в субботу.

Вторая программа - «Забор крови». Кровь на анализ можно сдать в любое время - днём или вечером. У кабинета забора биологических материалов теперь есть отдельный вход с пандусом и свой гардероб. Раньше кабинет располагался на входе в больницу, что создавало немало неудобств.

Доступность, повышение качества медицины - это ещё и другое отношение к пациентам. На мой взгляд, очень важная вещь. Доброжелательная обстановка, участие врача лечат не менее эффективно, чем самые современные технологии или препараты. С этой точки зрения

мы подходим к развитию детского здравоохранения в Первоуральске. Внедряем качественно другой уровень медицинского обслуживания, - рассказал главный врач Первоуральской городской больницы, Почётный гражданин Первоуральска, депутат городской Думы Николай Шайдуров.

фото улыбающихся педиатров, которые ведут приём в данный момент. Малыши видят потом ту же «тёту» в кабинете и легко идут на контакт.

Поликлиника рассчитана на обслуживание 8300 детей, это 10 участков. Ещё два участка будут открыты дополнительно. На каждого маленького



Доступность, доброжелательность, качество, - принципы, на которых реализуется региональный проект «Бережливая поликлиника». Такой же подход у персонала детской поликлиники №2 Первоуральска, открывшейся после капитального ремонта. Бывшее здание не узнать. Снаружи строители раскрасили особняк в яркие цвета, поэтому позитивное настроение создаётся ещё во дворе. Заново уложили асфальт, на площадке у входа построили нарядный детский городок с горкой, качелями, каруселями, песочницей. Николай Шайдуров как депутат городской Думы добился, чтобы здесь появилась детская игровая площадка. Игра отвлекает детей, снимает волнение перед посещением врача, разгружает психику, считает доктор.

На этот случай придуман и другой психологический приём. Возле кабинетов висят

го пациента заводятся персональная электронная медицинская карта. В неё с первого дня жизни заносят всю необходимую информацию. Введена система предварительной электронной записи на приём к врачу, записаться можно также через сеть интернет. Такая схема организации работы позволяет сберечь время ожидания в очередях к врачам и эффективно распределять нагрузку на персонал.

В областном Минздраве поликлинику считают эталонной, образцовой, рекомендуют другим муниципалитетам перенять опыт. На открытие поликлиники приезжал глава региона Евгений Куйвашев. Осмотрев врачебные кабинеты, губернатор заявил, что детское здравоохранение в Первоуральске является одним из лучших в области. И первоуральцы вряд ли остановятся на достигнутом.

Так и происходит. Сейчас



персонал первоуральской детской больницы работает над развитием проекта «Бережливая поликлиника». Здесь планируют создать отдельный блок для профилактического осмотра малышей. Очень важное, с точки зрения персонала, преобразование. В одном месте ребёнка могут осмотреть все специалисты, нет необходимости бегать по этажам и каждый раз одевать - раздевать малышей. Экономится время родителей, специалистов, меньше шансов заразить малыша через инфицированных посетителей.

В осмотровом блоке также предполагается организовать четыре вида УЗИ: головы, суставов, брюшной полости и сердца. Это также позволит сберечь время пациентов и врачей, повысить качество медицинских услуг.

Как рассказал, Николай Шайдуров, Первоуральск в отношении доступности и качества здравоохранения - один из самых передовых муниципалитетов в регионе. У городе за последние несколько лет нет ни одного случая материнской смертности. Это достойный результат.

За последний год в Первоуральске для детского здравоохранения сделано больше, чем за всё предыдущее время. Отремонтирована кровля 5-этажного здания отделения для детей старшего возраста. Полностью заменили теплоотрастку детской больницы. Провели реконструкцию инфекционного корпуса, после ремонта там начали принимать детей со всего Западного управленческого округа. Все объекты финансируются из бюджета области. Областные власти высоко оценивают стремление первоуральских врачей создать высокие стандарты медицинского обслуживания.

АКТУАЛЬНО

ОЧИСТКА ВОДЫ УЛЬТРАФИЛЬТРАЦИЕЙ

На новой фильтровальной станции вода будет очищаться при помощи ультрафильтрации.

Водоснабжение Первоуральска осуществляется из двух основных источников - Верхне-Шайтанское водохранилище и Нижне - Сергинское месторождение подземных вод. Вода из Нижне-Сергинского источника полностью соответствует СанПиН, независимо от времени года. Тогда как вода, подаваемая в распределительную сеть города с Верхне-Шайтанского водохранилища, ухудшается во время паводкового периода, поэтому в летний период потребитель получает воду ненадлежащего качества. Ещё одна важная причина, по которой горожане не могут получить чистую воду, недостаточная мощность суще-

ствующей насосно-фильтровальной станции. Но проблема решается. В Первоуральске активно идёт строительство новой насосно-фильтровальной станции, которая обеспечит город очищенной водой.

Существующая фильтровальная станция была построена в 60-е годы прошлого века. Понятно, что с тех пор объём воды, необходимый городу, увеличился. Сейчас станция не справляется с очисткой - из 24 тысяч кубов воды очищается только восемь. Остальные две трети подвергаются только обеззараживанию. В новой фильтровальной станции вода будет очищаться при помощи ультрафильтрации, - пояснил начальник отдела о-

раны окружающей среды «Водоканала» Константин Иванов.

На данный момент полностью возвели каркас и сделали потолочные перекрытия первого этажа новой очистной станции, в сентябре начнётся монтаж оборудования, которое будет очищать воду. К насосной станции уже начали доставлять детали первого блока для очистки воды. Первый блок станции планируют испытать в середине ноября, в мае он начнёт работу в штатном режиме. По проекту, до 2021 года в эксплуатацию введут ещё четыре блока.

После выхода на проектную мощность будущая насосно-фильтровальная станция «Водоканала» за сутки будет способна очищать 36 тысяч кубических метров воды. Это позволит подавать в город полностью очищенную воду, кроме того, ещё иметь некоторый её запас.

ИНОСТРАННЫЕ ГОСТИ

Студенты Пусанского университета иностранных языков (Южная Корея) и Высшей национальной школы электроники и прикладных наук (Франция) вместе с преподавателями и волонтерами – переводчиками Уральского федерального университета (УрФУ) посетили цехи Белой металлургии ПНТЗ и Образовательный центр Группы ЧТПЗ.

В составе делегации – участники краткосрочной образовательной программы УрФУ по обмену опытом из Южной Кореи, а также студенты из Франции, проходящие стажировку в области компьютерных наук. Иностранцы познакомились с инновационным производством компании, побывав в одном из передовых комплексов по производству трубной заготовки в России – электросталеплавильном цехе «Железный Озон 32», а также высокотехнологичном Финишном центре по производству труб нефтяного сортамента ПНТЗ. В Образовательном центре Группы ЧТПЗ студенты увидели роботизированные технологии и трубопрокатные станы, на которых проходят практику будущие металлурги. Специалисты центра рассказали гостям о преимуществах дуального образования в России, презентовали программу Группы ЧТПЗ по подготовке кадров «Будущее Белой металлургии» и проект «Стажеры».

– Ежегодно инновационное производство Группы ЧТПЗ становится центром притяжения для сотен студентов из различных стран мира. Большинство из них испытывают неподдельный интерес к образовательным проектам компании, понимают важность практико-ориентированного обучения и карьерные перспективы. Мы заинтересованы в расширении списка наших вузов – партнёров не только в России, но и за рубежом, поэтому всегда открыты для сотрудничества с международными университетами и кор-

поративными учебными центрами ведущих компаний мира, – подчеркнул руководитель Департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

– Впервые побывав на металлургическом производстве и познакомившись с понятием «Белая металлургия». Если бы не увидел собственными глазами, никогда не поверил бы, что такое возможно. Меня впечатлило предприятие и система подготовки кадров. На оборудовании ведущих мировых производителей должны работать специалисты новой формации, разбирающиеся и в производстве, и в современных технологиях. Именно таких сотрудников и готовит Образовательный центр Группы ЧТПЗ. Нужно внимательно проанализировать всё, что мы увидели, услышали и понять, что из этого сможем применить, – прокомментировал профессор Пусанского университета иностранных языков Ли Джехёк.

– Это мой первый приезд в Россию. Искренне рад, что он получился столь насыщенным и интересным. Был наслышан о крупных заводах в России. И вот побывав на одном из них. Больше всего поразила огромная площадь предприятия и собственная программа подготовки кадров – раньше ничего подобного не видел. Чувствуется масштаб производства, размах инженерной мысли и без-



У корейских девушек пальцы сложены по-особому – это знак сердечности

граничные возможности, которые открываются перед выпускниками корпоративных образовательных проектов, – отметил студент из Франции Пле Феликс Ален Жером.

– До приезда на Новотрубный завод знал, как производятся трубы в теории, а теперь увидел на практике. Впечатлило высокотехнологичное предприятие и Образовательный центр с учебными тренажерами для студентов. Производство такого уровня вкупе с собственной программой подготовки центра – настоящий шаг в эпоху цифровой экономики и современных роботизированных технологий, которыми должны управлять высококвалифицированные специалисты, – подытожил студент из Франции Грайо Реми Дени Шарль.

В завершении экскурсии участники сошлись во мнении, что в своей следующей поездке в Россию обязательно ещё раз хотели бы побывать на инновационном производстве Группы ЧТПЗ и подробнее узнать о корпоративных образовательных проектах, реализуемых в рамках государственно – частного партнёрства с ведущими колледжами, техникумами и вузами России.

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

НАШЁЛ ДЕЛО ПО ДУШЕ

Вот ещё одна история успеха выпускника Первоуральского металлургического колледжа Владимира Вареса, который обучался по программе «Будущее Белой металлургии».

Часто во время выбора профессии детям подсказывают идеи в семье. Папа Юрий Артурович работает на Новотрубном заводе слесарем-ремонтником. Он и рассказал о предприятии, и посоветовал связать с ним жизнь. В 2012 году после окончания 9 класса Володя поступил в ПМК на специальность «Литейное производство чёрных и цветных металлов». В то время уже был запущен электросталеплавильный цех «Железный Озон 32», нужны были квалифицированные кадры, поэтому парень и выбрал востребованную, хорошо оплачиваемую профессию.

Когда учился на 2 курсе, открылся Образовательный центр Группы ЧТПЗ. Владимир вспоминает, что новое учебное заведение произвело на него сильное впечатление своей технической оснащённостью и комфортными условиями.

В 18 лет наш герой проходил практику в электросталеплавильном цехе. Уже тогда он понял, что не ошибся с выбором. Хотя первое время

было страшновато, производством всё же сложное, опасное, ответственное, но зато интересное. Раскалённый металл и автоматика Владимира просто заворожили. Вот что он вспоминает:

– Чтобы работать на участке разлива, надо многое знать и уметь. Помог мне адаптироваться, лучше узнать технологический процесс и оборудование мастер Александр Сергеевич Вахлячёв. Он подсказывал, как лучше поступить в сложных ситуациях. Сразу поверил, что из меня выйдет хороший специалист, относился, как к равному. Это было приятно, придавало силы и уверенности в себе.

Молодой человек старался не подводить старших товарищей, всегда был собран, внимателен. Его целеустремлённость и ответственность заметил начальник участка Александр Павлович Леонтьев. В прошлом году Владимир Варес поступил в Уральский государственный университет на экономический факультет. Это обстоятельство сыграло немалую роль в продвижении по карьерной лестнице. Ко-



нечно, в 23 года стать мастером – это здорово, но должность ко многому обязывает. Вот уже полгода он внимательно контролирует и корректирует процесс разлива металла, доказывает, что может быть хорошим руководителем бригады. Теперь коллегам, который он возглавляет, работает стабильно, слаженно, выполняя и перевыполняя плановые задания. А это, понятно, во многом зависит от руководителя.

Энергичный, активный Владимир с интересом участвует в различных мероприятиях, которые проводит Ассоциация выпускников программы «Будущее Белой металлургии». Собеседник перечислил: «Хожу на субботники, занимаюсь патристическим воспитанием студентов, выс-

тупаю в спортивных состязаниях».

Чтобы сохранять хорошую физическую форму, наш герой систематически занимается в тренажёрном зале Дома спорта. С 14 лет увлёкся армрестлингом, который воспитывает характер, даёт силы. В этом виде спорта он показывает высокие результаты в заводских, городских и областных соревнованиях. А ещё спорт, по словам Владимира, – это хорошее настроение и уверенность в себе.

Что касается мечты, то ему удалось главное – найти дело по душе. В будущем он надеется окончить вуз, а с приобретением опыта и знаний возможно дальнейшее продвижение по карьерной лестнице.

НОВОСТИ

УВЕЛИЧИТСЯ ДОЛЯ НА РЫНКЕ БЕСШОВНЫХ ТРУБ

В числе задач группы ЧТПЗ – снижение себестоимости продукции, сокращение зависимости в трубной заготовке от других металлургических компаний, а также увеличение доли на рынке бесшовных труб. Генеральный директор ЧТПЗ Борис Коваленков рассказал:

– Если говорить о ТБД, то мы не прогнозируем серьёзного роста спроса на эту продукцию на внутреннем рынке, что обусловлено завершением ряда инфраструктурных проектов: трубы большого диаметра – это всегда проектная история. При этом спрос со стороны энергетического и строительного и ремонтного секторов сохраняется. В отношении бесшовной трубы устойчивый спрос со стороны компаний ТЭК и строительной отрасли способствует росту её потребления. Планируем увеличить долю группы ЧТПЗ на рынке бесшовных труб и рассматриваем разные проекты, связанные с расширением возможностей.

Особое внимание компания уделит термообработке и программе, связанной со сталеплавильным комплексом по производству трубной заготовки.

– Хотим сократить зависимость в трубной заготовке. На сегодня потребляем примерно 1,4 миллиона тонн, из которого около одного миллиона – собственная заготовка, а остальное поставляют Евраз НТМК, УГМК, «Уральская сталь» и ОЭМК. Несмотря на галолирующий рост металлолома, который является сырьём для сталеплавильного комплекса, собственное производство гораздо выгоднее. Поэтому хотим увеличить его производительность и снизить себестоимость трубной продукции, – добавил генеральный директор ЧТПЗ.

СОВМЕСТНЫЙ ЦЕНТР ИННОВАЦИОННЫХ МАРК СТАЛИ

Компания «Металлоинвест» и Группа ЧТПЗ договорились о создании совместного научно-инженерного центра.

В нём технические специалисты будут вести совместную работу по созданию инновационных марок стали и улучшению качественных характеристик стальной продукции. Решение о создании центра было принято в ходе координационного совета на «Уральской Стали».

– «Металлоинвест» имеет многолетний успешный опыт сотрудничества с Группой ЧТПЗ, – заявил первый заместитель генерального директора – коммерческий директор УК «Металлоинвест» Назим Эфендиев. – Создание научно-инженерного центра позволит вывести наше партнёрство на новый уровень – специалисты ЧТПЗ будут принимать непосредственное участие в совершенствовании характеристик стальной продукции, поставляемой на предприятие ЧТПЗ для производства ТБД.

– Несмотря на то, что в этом году на рынке ТБД отмечается усиление конкуренции среди производителей и уменьшение ёмкости рынка, Группа ЧТПЗ выполняет свои обязательства по закупке гарантированных объёмов продукции «Уральской Стали», – подчеркнул замгенерального директора по стратегическим взаимодействиям Группы ЧТПЗ Александр Голодягин. – До конца года мы планируем не только продолжить сотрудничество, но и при возможности разместить дополнительные объёмы.

Стороны также обсудили реализацию договорённостей по поставке на Челябинский трубопрокатный завод проката и непрерывнолитой заготовки производства «Уральской Стали». Были рассмотрены вопросы управления качеством продукции, в том числе предложения по дальнейшему развитию производства листового проката. Стороны также обсудили возможность расширения поставок штрипса и литой заготовки.

В ходе экскурсии в листопрокатный и электросталеплавильный цеха «Уральской Стали» представители «Металлоинвеста» и Группы ЧТПЗ ознакомились с технологией производства проката и круглой непрерывнолитой заготовки диаметром 455 и 600 мм, предназначенных для производства труб.

В рамках визита стороны актуализировали действующую программу «100 процентов качества» с целью дальнейшего снижения уровня отбраковки металлопродукции. Кроме того, было отмечено положительное влияние на качество продукции модернизации оборудования в листопрокатном и электросталеплавильном цехах новотроицкого комбината: реконструкции термопечи стана 2800 и МНЛЗ № 1 и 2.

«Уральская Сталь» является одним из ключевых поставщиков листа для Группы ЧТПЗ. За первое полугодие новотроицкие металлурги отгрузили Группе ЧТПЗ порядка 145 тысяч тонн проката, что лишь на 30 тысяч тонн меньше, чем за весь прошлый год.

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ!

Частное учреждение
«Дворец водных видов спорта АО «ПНТЗ»
Предлагает свои услуги
В НОВОМ СЕЗОНЕ
по ценам сезона 2017/2018гг.



СПЕШИТЕ!

Только с 6 по 31 августа 2018г.



ОБРАЩАТЬСЯ:

пр. Ильича, 2а. Тел.: 64-90-61; 64-89-71.

Касса работает с 12.00 до 20.00 ч.

Подробности об условиях акции: www.dvvs-pntz.ru

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ

Начальником управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства назначен Алексей Ридняк.

До этого он работал заместителем директора ПМУП «ЕРЦ» по финансам и экономике. Нового руководителя представили на еженедельном совещании с руководителями коммунальных предприятий и СТУ.

У Алексея Владимировича есть опыт не только муниципальной службы: до того, как прийти в «ЕРЦ», он руководил частным предприятием. Комментируя своё назначение, Алексей Ридняк отметил, что это большая ответственность, учитываемая, насколько широкий круг обязанностей возложен на управление.

— Моя главная обязанность — выполнение поставленных задач. Идёт сезон ремонта дорог, продолжается реконструкция набережной. Замечу, в управлении ЖКХ сформирована отличная команда. Уверен, что сумеем сохранить темп работы.

ДЕНЬГИ ВМЕСТО ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Отныне в Свердловской области многодетные семьи смогут получить 200 тысяч рублей вместо положенного им бесплатного земельного участка под строительство дома, очередь на который многие ждут годами.

Соответствующий проект постановления, подготовленный правительством региона, вступил в силу с 31 июля. В документе устанавливается порядок предоставления новой социальной выплаты, решение о которой будет принимать областное министерство по управлению государственным имуществом, перечислять средства — областное министерство строительства.

Многодетная семья может получить социальную выплату только один раз с одновременным письменным отказом от предоставления в собственность бесплатного земельного участка, находящегося в государственной собственности Свердловской области.

Сейчас в очереди на получение земельных участков на Среднем Урале стоит около 20 тысяч многодетных семей.

ЭФФЕКТИВНОЕ НЕФОРМАЛЬНОЕ ОБЩЕНИЕ

Исполняющий полномочия главы города Игорь Кабец провёл совещание в одном из дворов Первоуральска.

Неформальная обстановка — легче общение. Местные жители попросили сделать пешеходную дорожку, поскольку по Корабельному проезду ни проехать, ни пройти. Сто метров ям и колдобин — единственный путь к автостанции Первоуральска. Жители ближайших домов, пожалев пассажиров, закрыли пешеходную дорожку досками с помойки. Несколько десятилетий тротуар не ремонтировался и постепенно превратился в полосу препятствий. В

ближайшее время это пообещали исправить.

На встречу с администрацией города пришли более 30 человек. Проблемы у всех разные. Садоводы попросили провести электричество, жители частного сектора хотели, чтобы им выделили землю под строительство, некоторые первоуральцы попросили навести порядок во дворах. Их выслушали не только Игорь Кабец, но и руководители отделов по благоустройству, земельному комитету, архитектуре. Например, во дворе на про-

спекте Ильича двухметровые заросли стали общественным туалетом. Исправить ситуацию, после того как сюда приехали городские власти, обязалась управляющая компания.

При личном общении с гражданами раскрываются проблемы города — считает исполняющий полномочия главы Первоуральска. Игорь Кабец планирует, что выезды по жалобам станут регулярными:

— Часть вопросов решали на приёме, по некоторым обращениям выезжали на место, чтобы посмотреть необходимый объём работ. Вопросов много, но они не глобальные, постараемся всё решить.

Следующий приём Игорь Кабец проведёт в Кузино.

ОБНОВЛЕНИЕ

ПОДГОТОВКА К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Особое внимание администрация Первоуральска уделяет подготовке к отопительному сезону образовательных учреждений и объектов социального назначения.

В детских садах Первоуральска завершены гидравлические испытания систем отопления. За два с половиной месяца специалисты промыли батареи во всех 93 дошкольных учреждениях города. В группах не только установили новые батареи, но и увеличили их количество. Систему отопления дошкольных учреждений испытывают на прочность с помощью специального насоса. Аппарат поднимает давление в трубах до шести атмосфер и удерживает его в течение четырёх часов. Делается это, чтобы обнаружить в системе слабые места и устранить по-

тенциальные аварии до начала отопительного сезона.

Всего на территории городского округа 21 школа, 45 объединённых детских дошкольных организаций, пять учреждений культуры. По муниципальным объектам социально-бытового назначения готовность составляет более 80 процентов. Работы ведутся согласно графику. По словам начальника управления образования Ольги Ошурковой, деньги на капитальные ремонты социально важных объектов, таких как школы, выделяет городской бюджет. В этом году на эти цели было направлено более 46 миллионов рублей. Согласно про-



грамме комплексных ремонтов, утвержденной администрацией Первоуральска, к 2020 году поэтапно будут отремонтированы все школы городского округа.

К 15 августа специалисты

Роспотребнадзора, МЧС, ГИБДД, регионального Министерства образования оценят обновления, произошедшие за летний период, а также готовность образовательных учреждений к учебному году.

РЕЙД

НЕСАНКЦИОНИРОВАННАЯ ТОРГОВЛЯ

Горожане уже привыкли к тому, что купить овощи и фрукты можно прямо на улице.

Н ебольшие грузовички с помидорами, огурцами, персиками и арбузами раскиданы по всему городу. Однако продавцам, которые не получили разрешения на торговлю, грозят немалые штрафы.

— Уличная торговля — это продажа товара в неотведённых для этого местах, — отметил начальник отдела развития потребительского рынка, предпринимательства и торговли Татьяна Кудинова. — Все торговые точки должны быть включены в схему нестационарных торговых объектов. То, что не входит в эту схему, является местом несанкционированной торговли. Для

продавцов это чревато наложением штрафа от 3 до 5 тысяч, для должностных лиц от 10 до 20 тысяч.

Все киоски также должны быть включены в схему нестационарных торговых объектов. Те, которые в неё не включены, у владельцев которых нет заключённого договора аренды на земельный участок, подлежат демонтажу.

Татьяна Кудинова отметила:

— Вначале выявляем собственника, если владелец не находится, проводим демонтаж. Если выявляется собственник, то всё равно настаиваем на демонтаже, если собственник не делает этого добровольно, спор решается



в суде. До 6 августа принимаются заявления от хозяйствующих субъектов, на включение мест в схему нестационарных торговых объектов. До сентября её разрабатываем, до октября схема должна быть утверждена.

В администрации города, в зале заседаний 2 августа состоится совещание. Желющие могут прийти и послу-

шать порядок размещения торгового объекта, как действовать дальше.

Торговые точки, размещённые в неотведённых для этого местах, будут ликвидированы. Земельные участки освободятся для улучшения внешнего вида города. Надо сказать, что подобные рейды проводятся регулярно — практически каждую неделю.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1567. Тираж 2940.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.